
ЗВІТ
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель

UA-2021-01-12-003017-a

Дата договору/документа: 06 січня 2021 00:00

Номер договору/документа, що
підтверджують придбання товару
(товарів), робіт та послуги (послуг):

100/386/21/21

Найменування замовника АТ "ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО"

Категорія замовника: Юридична особа, яка здійснює діяльність в одній
або декількох окремих сферах господарювання

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

03357671

Місцезнаходження замовника: 14000, Україна, Чернігівська обл., Сhernigiv, м.
Чернігів, вул. Реміснича,55-Б

Найменування (для юридичної
особи) або прізвище, ім’я, по
батькові (за наявності) (для фізичної
особи) постачальника товарів,
виконавця робіт чи надавача послуг,
з яким укладено договір про
закупівлю:

ТОВ "ТАСКО"

Ідентифікаційний код юридичної
особи в ЄДР або реєстраційний
номер облікової картки платника
податків або серія та номер паспорта
(для фізичних осіб, які через свої
релігійні переконання
відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової
картки платника податків та
офіційно повідомили про це
відповідний контролюючий орган і
мають відмітку у паспорті)
постачальника товарів, виконавця
робіт чи надавача послуг:

14228020

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) постачальника
товарів, виконавця робіт чи
надавача послуг та номер телефону:

14013, Україна, Чернігівська область, Чернігів, пр.
Перемоги,129

Вид предмета закупівлі: Послуги

Назва предмета закупівлі: Телекомунікаційні послуги, супутні (додаткові)
послуги



Код за Єдиним закупівельним
словником:

ДК 021:2015:64210000-1: Послуги телефонного
зв’язку та передачі даних

Назва
номенклатурної
позиції предмета
закупівлі

Кількість
товарів,
робіт чи
послуг

Місце поставки
товарів,
виконання робіт
чи надання
послуг

Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Одиниця
виміру

Ціна за
одиницю

Телекомунікаційні
послуги, супутні
(додаткові) послуги

1 послуга 14000, Україна,
Чернігівська
область, Чернігів,
вул.
Реміснича,55Б

по 31 грудня
2021

послуга



Інформація про технічні та якісні
характеристики товарів, робіт чи
послуг:

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» (надалі АТ
«ОТКЕ» є стратегічним підприємством обласного значення що надає
послуги з виробництва, транспортування та постачання теплової енергії в
місті Чернігів, та Чернігівській області. АТ «ОТКЕ» за для здійснення своєї
виробничої діяльності користуються телекомунікаційними послугами, а
саме телефонним зв’язком, мережею Інтернет, номерами факсів,
електронною поштою тощо. Постачальником телекомунікаційних послуг
для АТ «ОТКЕ» є Товариство з обмеженною відповідальністю «ТАСКО»
(надалі ТОВ «ТАСКО»). Це обґрунтовано тим, що ТОВ «ТАСКО», має
власну телекомунікаційну мережу та сервісно-технічну інфраструктуру,
забезпечує можливість отримувати повний спектр телекомунікаційних
послуг на території міста Чернігова межах своїх комунікаційних мереж.
Використання переважно кабельних ліній зв’язку в значній мірі підвищує
безпеку використання такого телекомунікаційного ресурсу. Припинення
надання зазначених послуг (навіть короткочасне) недопустиме та може
призвести до негативних та небажаних наслідків. Надання послуг
здійснюється у цілодобовому режимі і не допускає можливості припинення
та зміни оператора телекомунікацій для отримання вищезазначених
послуг. Зміна існуючого оператора ТОВ «ТАСКО» на іншого можливого
оператора телекомунікацій призведе до: - виникнення негативних
наслідків, які пов’язані зі значними фінансовими витратами на
підключення та повну заміну існуючих телефонних номерів; - зміни
номерного ресурсу, в тому числі – зміни номерів телефонів, які внесені у
довідкову та технічну документацію; - додаткових витрат коштів
товариства, в тому числі на побудову нових каналів зв’язку, що не може
бути виконано в короткий термін і призведе до тимчасового припинення
передачі та отримання інформації; - виникнення проблем технічного
характеру, пов’язаних з експлуатацією та обслуговуванням; - втрати
оперативного зв’язку з центральним диспетчерським пунктом товариства,
аварійними службами, органами місцевої та державної влади, державної
служби охорони, що зашкодить нормальній роботі підприємства. Таким
чином, лише ТОВ «ТАСКО» має технічну можливість забезпечити
організацію та практичне здійснення послуг щодо передавання даних і
повідомлень на території міста Чернігова в межах своїх комунікаційних
мереж. ТОВ «ТАСКО» має багаторічний досвід плідної співпраці щодо
надання телекомунікаційних послуг (послуг телефонного зв’язку та
передачі даних) для всіх категорій споживачів, в тому числі і для АТ
«ОТКЕ», про що свідчать раніше укладені договори. Постачання послуг
телефонного зв’язку та передачі даних здійснюється шляхом застосування
закупівлі без застосування електронної системи передбачених п.2, ч.7
,ст.3 ЗУ «Про публічні закупівлі» а саме : Придбання замовником товарів,
робіт і послуг, вартість яких дорівнює або перевищує 50 тисяч гривень та є
меншою за вартість, що встановлена у пунктах 1 та 2 частини першої цієї
статті, здійснюється без застосування порядку проведення спрощених
закупівель, встановленого цим Законом, у разі: якщо роботи, товари чи
послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним
суб’єктом господарювання за наявності одного з таких випадків:
відсутність конкуренції з технічних причин. ТОВ «ТАСКО» - компанія,
створена на виконання вимог Закону України «Про телекомунікації» від 18
листопада 2003 року № 1280-IV та встановлено правову основу діяльності у
сфері телекомунікацій. Частиною 1 та 2 статті 3 Закону передбачено, що
сфера телекомунікацій є складовою частиною галузі зв'язку України, що
телекомунікації є невід'ємною частиною виробничої та соціальної
інфраструктури України і призначені для задоволення потреб фізичних та
юридичних осіб, органів державної влади в телекомунікаційних послугах.
Постановою КМУ „Про затвердження Правил надання та отримання
телекомунікаційних послуг” від 11.04.12 N295 обумовлено порядок
отримання послуг. ТОВ «ТАСКО» виконує функції постачальника послуг на
території міста Чернігова в межах своїх комунікаційних мереж.

Ціна договору: 3 864,96 UAH з ПДВ

Строк виконання договору: від 06 січня 2021
до 31 грудня 2021

Джерело фінансування закупівлі:

Джерело фінансування закупівлі Опис Сума

Власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства) 3864.96 UAH



Ідентифікатор договору UA-2021-01-12-003017-a-c1


